Interview Amish
Wie ben je?
Mijn naam is Amish Benoni en ik woon in Hyderabad, in India. Ik ben bijna klaar met de middelbare school en volg ook medische lessen. Hierna wil ik graag naar de Fiji eilanden waar mijn tante woont om daar medicijnen te gaan studeren. 

Wat ga je doen als je terugkomt in India?
Als ik dan terugkom naar India wil ik niet alleen gaan werken als dokter maar ook als een soort zendeling. Ik wil mensen in India niet alleen medisch behandelen maar hen ook de hoop geven uit het Woord van God. Ik wil hen in ieder geval daarmee bemoedigen. Dat ze hun hoop voortdurend mogen vestigen op Jezus Christus.  

[bookmark: _GoBack]Wat lees je graag?
Eerlijk gezegd ben ik niet een fanatieke lezer. Maar als ik lees dan geef ik de voorkeur aan werkelijk gebeurde verhalen over mensen die bekeerd zijn vanuit allerlei religies tot het christendom. Verhalen over hoe zendelingen, dominees en christenen door hun leven anderen tot bekering mochten brengen. Dus mensen die Hem volgen en voor Hem werken.
Onlangs heb ik het boek ‘De getemde tijger’ gelezen. Dit gaat over een zeer bekende Chinese Kung Fu vechter  die door een proces van depressie en gevangenschap tot geloof kwam. Ik was daar heel erg door geraakt. Ik denk dat in plaats van het lezen van gewone verhalen dit soort boeken heel erg de moeite waard zijn omdat ze bemoedigend zijn. Niet alleen voor mij maar voor iedereen op deze wereld die zegt dat God soeverein is en altijd bij ons wil en zal zijn. Deze verhalen zijn een bemoediging dat Jezus onze Gids wil zijn in welke gevaren of problemen we ook verkeren. We mogen tot God bidden dat we zullen volhouden en Hij ons zal redden.



